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ASSOCIAÇÃO DOS FUNCIONÁRIOS DO INSTITUTO

NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL
	  Informativo no 01/19 de 26/03/2019 





A Representação dos Servidores do INPI – AFINPI esteve em Brasília representada por seu Presidente Saulo da Costa Carvalho, e sua Vice-Presidente Adriana Generoso Pedrosa, nos dia 21 e 22 de março de 2019, cumprindo agenda de reuniões com Autoridades Governamentais e nos gabinetes Parlamentares no Congresso Nacional, para articulação de apoio aos pleitos dos servidores de valorização das Carreiras do INPI, defesa das atividades desempenhadas pelos servidores do Instituto com vistas ao fortalecimento do INPI e da propriedade industrial no país, conforme pauta da agenda abaixo:
FONTE:   http://www.casacivil.gov.br/acesso-a-informacao/agendas-da-casa-civil/agenda-da-secretaria-executiva/2019-03-21?month:int=3&year:int=2019  
Agenda da Secretaria-Executiva da Casa Civil
AGENDA DO DIA

Quinta, 21 de Março de 2019
Agenda do Secretário-Executivo, Abraham Weintraub
17h00 às 17h40 Audiência
Solicitante: Saulo da Costa Carvalho – Associação de Funcionários do Instituto Nacional da Propriedade Industrial

Participantes:
Abraham Weintraub – Secretaria-Executiva da Casa Civil da Presidência da República

Mauro Bogea – Assessoria Especial da Casa Civil da Presidência da República

Pollyana de Castro - Secretaria-Executiva da Casa Civil da Presidência da República

Saulo da Costa Carvalho – Associação de Funcionários do Instituto Nacional da Propriedade Industrial

Adriana Pedrosa – Associação de Funcionários do Instituto Nacional da Propriedade Industrial

Pauta: Impactos da falta de políticas de propriedade industrial e de aproveitamento da informação tecnológica de PI na economia e desenvolvimento do País

Local: Casa Civil – Brasília

Ademais, nas reuniões reforçamos que a história do INPI indica que, sem uma gestão competente e responsável, não serão mudanças administrativas/gerenciais ou otimização de processos que serão a solução para os problemas do Instituto. 
A Diretoria da AFINPI ressalta que, apesar da solicitação das agendas acima citadas terem sido feitas anteriormente à divulgação pela Diretoria de Patentes de eventual gestão de novas métricas para o exame de patentes, bem como de minutas das Resoluções sobre despachos 6.21 e 6.22, foi ponto focal da reunião do dia 21 de março que a solução do INPI passa irremediavelmente pelo substancial e equilibrado exame de mérito dos pedidos de patentes e demais registros a cargo dos servidores do INPI. O fortalecimento do INPI por meio da valorização das suas carreiras, o reconhecimento de suas atividades como típicas de Estado e concurso público são o tripé que possibilitarão que o país se beneficie de fato pelo pacto da Propriedade Industrial. 
Na oportunidade, protocolamos na Casa Civil, Secretaria de Governo e Ministério da Economia Carta AFINPI 038/2019 de forma a documentar a defesa dos pleitos dos servidores, podendo ser vista por meio do link abaixo:

1) Carta AFINPI n.º 038-2019, Casa Civil, Secretaria de Governo e Ministério da Economia.
A AFINPI registra que mantém seu compromisso na defesa das atividades desempenhadas pelos servidores do INPI e faz gestão contra o Procedimento Simplificado de exame de pedidos de patentes, bem como todo o tipo de manobra velada que acarrete, por normalização ou “na prática”, na sumarização do exame de mérito.

A Diretoria da AFINPI
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